



这波专属祝福只给“她们”

趣味运动展现女性独有风采

让花朵
为生活增添
一抹绚丽

经开区建设局

本报讯 近日,经开区建设局组织女性职工开展“三月繁花·爱自己”庆三八主题花艺制作活动,感受插花艺术的独特魅力。在老师的精心指导下,一束束错落有致、生机盎然的作品展现在大家眼前。女

职工们在感受着花草之美、自然之美的同时,也感受到了机关单位的深切关爱,鼓励大家用行动书写人生的幸福之路,像花一样尽情绽放新时代女性之美。

记者 王赛华

经开区生态环境分局



本报讯 近日,经开区生态环境分局组织开展“浪漫三八节 鲜花赠女神”花艺沙龙活动,向全局女职工送上节日祝福,并鼓励广大女同志继续学习先进,立足工作岗位、忠诚担当、履职尽责,为经开区经济社会发展和生态环境质量提升贡献“半边天”力量。在花艺师的指导下,大家根

据自己的想法和创意打造富有个性魅力的花卉作品,享受着自己动手创造“美丽”带来的快乐。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情投入到生态环境保护工作中,在各自的岗位上发挥“半边天”作用,切实为经开区生态环境事业的发展贡献自己的力量。

记者 鲁慧 文/图

经开区市场监督管理局

本报讯 近日,经开区市场监督管理局组织女职工开展以“三月芳菲 灼灼韶华”为主题的插花活动。清新淡雅的康乃馨,繁星点点的满天星,朝气蓬勃的尤加利叶,一个个花篮逐渐呈现。此次活动不仅向女职工传递了节日祝福,提升了

幸福指数,也让大家在享受插花艺术乐趣的同时,度过一个有特色、有意义的节日。大家纷纷表示,将继续努力工作、奋勇担当,展现巾帼风采,激发巾帼活力,为市场监督管理工作贡献巾帼力量。

记者 鲁慧

祥云办事处

本报讯 近日,祥云办事处举办以“追梦新时代·巾帼绽芳华”为主题的插花系列活动。活动从搞笑蒙眼吃香蕉、你比我猜等游戏环节开始,阵阵欢笑声传递出大家的热情。在花艺专家的指导下,一枝枝玫瑰、一朵朵小雏菊、一个个康乃馨等经过大家的修剪,巧

妙、创意地自由组合,勾勒出一束束赏心悦目的插花作品。

此次活动加强了职工之间的交流和互动,激发了凝聚力和向心力。大家纷纷表示,将充分发挥女性“半边天”的作用,为美丽祥云建设贡献力量。

记者 鲁慧

潮河办事处

本报讯 近日,潮河办事处在蝶湖森林公园以“跟党奋进新征程 巾帼建功新时代”为主题开展三八妇女节趣味运动会。此次活动由办事处妇联举办,办事处全体女职工参赛。比赛形式多样、新颖,内容丰富,在庆祝三八妇女节的同时,也让女职工们放松心情,锻炼身体。

此次活动以个人项目跳绳和踢毽子开场,比赛中每位参赛者都在尽自己最大的努力取得好成绩。单人项目之后是集体项



目,分别为“两人三足”、拔河比赛。“两人三足”项目分为预赛和决赛,随着时间的推移,参赛者们之间的配合越来越默契,比赛也越来越精彩。接着开始拔河比赛,

比赛场上热闹非凡,加油声与呐喊声不绝于耳。女职工们在挥洒汗水的同时也享受了趣味活动所带来的乐趣。最终,比赛在一片欢声笑语中圆满结束。

记者 王赛华 文/图

明湖办事处

本报讯 近日,明湖办事处举办庆三八趣味运动会活动,共设置拔河、乒乓球接力两个团体项目及抢凳子、踢毽子两个个人项目。在热烈的比赛气氛

中,各裁判小组分工明确、各司其职。

现场人声鼎沸,不时传来呐喊声、欢笑声。活动的举办提高了职工们对生活的热情,放松了身心,

增强了各部门之间的凝聚力,丰富了职工精神文化生活。同时也充分展示了女同胞们奋力拼搏、斗志昂扬的精神面貌。

记者 鲁慧

京航办事处

本报讯 近日,京航办事处妇女联合会组织开展了三八妇女节趣味运动比赛活动,来自办事处各部门、各社区(村)的6支队伍80余名机关企事业单位的女职工参加了集体拔河对抗比赛、趣味套圈活动的比赛。运动场上参赛职工齐心协力,奋勇争先,充分发挥了团结友爱、拼搏互助的精神,展示了女职工奋发向上的良好风



貌,呐喊声、加油声、欢呼声此起彼伏。

此次活动丰富了女职工们的文体生活,

舒缓了工作的疲惫和压力,陶冶了性情,增进了友谊。

记者 鲁慧 文/图

西贾社区

本报讯 近日,九龙办事处西贾社区开展丰富多彩的“魅力女性·快乐巾帼”庆三八系列活动。一

首歌曲《女人花》拉开活动帷幕,踢毽子、跳绳、诗歌朗诵、猜谜语等丰富多彩的游戏轮番上演。整个

活动现场气氛热烈,笑声不断,充分展示了新时代女性的青春活力和靓丽风采。记者 鲁慧

九龙办事处

本报讯 近日,九龙办事处开展“跟党奋进新征程 巾帼建功新时代”庆三八趣味运动技能大比拼活动,团体项目健步走,3个人比赛项目投壶、一分钟跳绳及踢毽子将比赛推

向高潮。

赛场上气氛活跃,活动中女职工们尽情挥洒,挑战自我,在运动中释放激情,在欢呼声中展现活力,充分展现了女职工的靓丽风采,激发了大家健

康向上的生活态度和工作热情,为真正发挥妇女“半边天”的作用打下坚实基础。同时,还组织座谈会,女同志们畅所欲言、各抒己见、交流经验及互相学习。记者 鲁慧

经开公用公司

本报讯 3月8日,郑州经开公用事业投资发展有限公司组织开展以“阳春三月 美丽相约”为主题的庆三八趣味活动。趣味套圈、拔河、单人跳绳比赛、踢毽子等项目既有力

量的角逐也有智慧的较量。赛场上的呐喊助威声一浪高过一浪,大家都沉浸在趣味运动带来的欢乐之中。活动不仅让大家放松身心、释放工作压力,也进一步提高了女职工队伍

的凝聚力、创造力和向心力,今后必将以更加饱满的热情和昂扬的斗志去迎接新的挑战,为经开公用公司高质量发展作出积极贡献。

记者 鲁慧